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HYRJE 

 

Transparenca proaktive do të thotë që institucionet publikojnë informacionin e tyre rregullisht dhe në mënyrë të përditësuar. Kjo u jep qytetarëve 

mundësinë të dinë çfarë bëjnë autoritetet publike dhe të ndjekin veprimtarinë e tyre. Publikimi i informacionit i bën institucionet më përgjegjëse dhe 

të besueshme. Për këtë qëllim, vjen në ndihmë një instrument mjaft i rëndësishëm ligjor dhe konkretisht “Programi i Transparencës”.  

 

Programi i Transparencës është një instrument kyç i transparencës proaktive, i cili garanton aksesin e publikut në informacion dhe dokumente me 

interes publik, redukton nevojën për paraqitjen e kërkesave individuale për informacion dhe forcon llogaridhënien institucionale. 

 

Zyra e Komisionerit për të Drejtën e Informimit dhe Mbrojtjen e të Dhënave Personale (në vijim “Zyra e Komisionerit”) ka kryer për të gjashtin vit 

rradhazi monitorimin e transparencës proaktive të autoriteteve publike qendrore dhe të varësisë, atyre të pavaruara, të sistemit të drejtësisë, të arsimit 

të lartë, të urdhrave profesionalë dhe shoqëritë tregtare ku shteti zotëron shumicën e aksioneve.  

 

Ky monitorim i kryer nga Zyra e Komisionerit sjell fotografimin e gjendjes në një moment të caktuar të publikimit të informacionit nga ana e 

autoriteteve publike. Ai përfshin kontrollin e faqeve zyrtare të institucioneve dhe programin e transparencës. Kështu, bëhet vlerësimi në mënyrë të 

paanëshme nëse institucionet publikojnë informacionin e tyre rregullisht dhe në përputhje me ligjin. Rezultatet e monitorimit tregojnë sa të 

përgjegjshme dhe sa të hapura janë autoritetet publike. Ky proces ndihmon qytetarët, mediat dhe organizatat e shoqërisë civile të dinë më shumë për 

veprimtarinë e institucioneve dhe të kërkojnë llogaridhënie kur është e nevojshme. 

 

Gjithashtu, monitorimi nxjerr në pah praktikat më të mira dhe sfidat që kanë institucionet në zbatimin e transparencës proaktive. Kjo shërben si 

udhërrëfyes për përmirësime dhe siguron që informacioni të jetë i lehtë për t’u gjetur dhe i kuptueshëm. 

 

Ky monitorim dhe hartimi i “Indeksit të transparencës proaktive të autoriteteve publike për vitin 2025” (në vijim “Indeksi AP 2025”) është kryer 

duke marrë në konsideratë standardet e përcaktuara në Urdhrin nr. 187, datë 18.12.2020 “Për miratimin e programit të transparencës të rishikuar”, 

i ndryshuar (në vijim “Urdhri nr. 187/2020”). Qëllimi i Programit të Transparencës është garantimi i aksesit sa më të gjerë dhe gjithëpërfshirës në 

informacionin/dokumentacionin me karakter publik dhe kjo qasje ka ndikim të drejtpërdrejtë në rritjen e llogaridhënies si brenda strukturës hierarkike 

të AP, ashtu, dhe më e rëndësishmja, përballë qytetarëve apo grupeve të interesit. Indeksi 2025 nga pikëpamja strukturore është i njëjtë me atë të 

viteve të kaluara, por më i zgjeruar për arsye se janë shtuar 4 tregues, duke e çuar numrin e tyre në 16 (gjashtëmbëdhjetë) dhe do të trajtohet gjerësisht 

më poshtë në seksionin e Metodologjisë. 
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Nga praktika e deritanishme e monitorimit dhe mbikëqyrjes nga Zyra e Komisionerit, modeli ekzistues ka rezultuar i suksesshëm në mënyrën e 

organizimit dhe përmbajtjes së rubrikave/nënrubrikave, duke ndikuar pozitivisht në thjeshtësinë dhe lehtësinë e përdorimit të tij. Kjo praktikë e mirë 

dhe e konsoliduar ndër vite, ka shërbyer që Programit të Transparencës t’i bëhen disa shtesa dhe ndryshime që nuk ndryshojnë thelbin e përmbajtjes 

së modelit ekzistues, por synojnë që këtë përvojë pozitive në zbatimin e tij ta forcojnë akoma edhe më shumë. Për sa më sipër, në zbatim të LDI, 

Komisioneri për të Drejtën e Informimit dhe Mbrojtjen e të Dhënave Personale doli me Urdhrin nr. 280, datë 30.12.2025 “Për miratimin e programit 

model të transparencës për autoritetet publike”1, standardet e të cilit do të monitorohen prej vitit 2026 e në vijim.   

 

Tabela 1: Kategoritë e informacionit në Programin e Transparencës sipas Urdhri nr. 187/2020 

Është e rëndësishme të theksohet se ky ushtrim i përvitshëm i Zyrës së Komisionerit ka për qëllim edhe evidentimin e shembujve të konsoliduar 

pozitivë të AP, që transparencën proaktive e konsiderojnë qasjen korrekte të veprimtarisë së tyre të përditshme. Gjithashtu, të dhënat e “Indeksit AP 

                                                           
1https://idp.al/wp-content/uploads/2026/01/Urdher-nr.-280-miratimi-Programi-model-i-transparences-per-autoritetet-publike.pdf  

https://idp.al/wp-content/uploads/2026/01/Urdher-nr.-280-miratimi-Programi-model-i-transparences-per-autoritetet-publike.pdf
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2025” do t’i shërbejnë Zyrës së Komisionerit si element bazë jo vetëm në analizimin krahasimor të situatës, por edhe si referencë për procesin 

vendimmarrës institucional në zbatim të dispozitave të LDI, si në aspektin monitorues, ashtu edhe në atë mbikëqyrës. 

 

Po ashtu vlerësohet me rëndësi, që rezultatet e “Indeksit AP 2025”, të cilat citohen çdo vit në raporte/projekte të institucioneve apo organizatave të 

ndryshme që monitorojnë veprimtarinë e autoriteteve publike shqiptare, të pasqyrojnë realitetin gjithnjë e më të përmirësuar në ushtrimin praktik të 

kësaj të drejte dhe lirie themelore individuale. Të dhënat e këtij dokumenti, na tregojnë funksionimin e ndërlidhjes organike mes përgjegjshmërisë 

së çdo nëpunësi, sasisë dhe cilësisë së informacionit/dokumentacionit me karakter publik në Programin e Transparencës, si dhe kuptueshmërisë së 

kulturës së transparencës. Pa funksionimin e këtyre hallkave nuk mund të kemi performancë objektive të AP dhe për më tepër, mosfunksionimi i tyre 

do të sillte problematika në ofrimin e shërbimeve për qytetarët.    

 

Çdo përpjekje që synon të konsolidojë funksionimin e mekanizmave të transparencës është e mirëpritur nga Zyra e Komisionerit, duke qenë se hapja 

është “rregulli”, ndërsa kufizimet përbëjnë “përjashtimin”.  
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METODOLOGJIA 

 

Zyra e Komisionerit ka krijuar një traditë të konsoliduar në përllogaritjen e renditjes në “Indekset” e kaluara, sistemim i cili edhe për vitin 2025 është 

parimisht i njëjti, por i pasuruar edhe me 4 tregues të rinj duke e çuar totalin e tyre në 16 (gjashtëmbëdhjetë). Sipas kësaj metodologjie, vjen gjithnjë 

e më shumë në përmirësim procesi i monitorimit të AP për zbatimin e parashikimeve të nenit 7 të LDI, ku është përcaktuar qartë natyra, lloji dhe 

sasia e informacionit/dokumentacionit që duhet bërë publik pa kërkesë (sa herë që prodhohet rishtazi dhe/ose përmirësohet/përditësohet në varësi të 

veprimtarisë së AP).  

 

Tabela 2: Treguesit e monitorimit të AP 2025 

 

Treguesi i parë:  Publikimi i Programit të 

Transparencës të AP  

Treguesi i nëntë: 

 

Kordinatori për të drejtën e 

informimit 

Treguesi i dytë: Struktura/Organigrama e AP  Treguesi i dhjetë: 

 

Raporte monitorimi/auditimi 

Treguesi i tretë: Struktura e pagave të AP Treguesi i njëmbëdhjetë: Buxheti 2025 

Treguesi i katërt: Funksionet dhe detyrat e AP Treguesi i dymbëdhjetë: Regjistri i parashikimeve të 

prokurimit publik 2025 

Treguesi i pestë: Procedura që ndjekin funksionarët e 

lartë të AP për të marrë 

vendime/Vendimmarrja 

Treguesi i trembëdhjetë: Regjistri i realizimeve të prokurimit 

publik 2025 

Treguesi i gjashtë: CV e titullarit të AP Treguesi i katërmbëdhjetë2: Regjistri i kërkesave dhe 

përgjigjeve 2025 

Treguesi i shtatë: Legjislacioni kombëtar Treguesi i pesëmbëdhjetë: Lista e shërbimeve që ofron AP 

Treguesi i tetë: Rregullore e brendshme/për 

funksionimin e AP 

Treguesi i gjashtëmbëdhjetë: Lista e dokumenteve që 

administrohen nga AP me afatet e 

ruajtjes 

                                                           
2 Do të shënohen me *“Regjistri i Kërkesave dhe Përgjigjeve” përcjellë me e-mail pranë Zyrës së Komisionerit 
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Procesi i monitorimit për hartimin e Indeksit AP 2025 është realizuar gjatë muajit dhjetor 2025 – janar 2026 dhe shtimi i numrit të 

treguesve ka patur si synim të pasqyrojë një panoramë më të plotë dhe realiste të gjendjes së transparencës proaktive të AP shqiptare. 

Vlerësimi i Zyrës së Komisionerit është bazuar në përvojën e akumuluar dhe në kërkimin sistematik në faqet zyrtare të tyre. Edhe për 

vitin 2025, Zyra e Komisionerit ruan sistemin e matjes të ngjashëm me atë të semaforit, pra me 4 (katër) nivele sipas ngjyrave:  

 

o e gjelbër –  transparencë proaktive e lartë, 

o e bardhë –  transparencë proaktive mesatare, 

o e verdhë –  transparencë proaktive e ulët dhe, 

o e kuqe – transparencë proaktive minimale. 

 

 

Në këtë monitorim janë përfshirë 284 (dyqind e tetëdhjetë e katër) autoritete publike, sipas përcaktimit në pikën 1 të nenit 2 të ligjit nr. 119/2014 

“Për të drejtën e informimit”, i ndryshuar, me përjashtim të njësive të vetëqeverisjes vendore, pasi për këto të fundit, Zyra e Komisionerit ka kryer 

proces më vete monitorues dhe ka përgatitur “Indeksin e transparencës proaktive të njësive të vetëqeverisjes vendore për vitin 2025”. Autoritetet 

publike janë kategorizuar sipas ndarjes në grupe:  

 

(i) institucione qendrore,  

(ii) institucione të varësisë,  

(iii) institucione të sistemit të drejtësisë dhe,  

(iv) institucione të tjera.  

 

Përsa i përket pikëzimit për çdo tregues vlerësimi, ai vijon të jetë i njëjtë i përdorur edhe në Indekset e viteve të kaluara, duke e konsoliduar këtë 

praktikë të Zyrës së Komisionerit. Pra 16 (gjashtëmbëdhjetë) treguesit përkthehen, automatikisht, në të njëjtin numër pikësh si vlerë nominale, por 

me nënndarjen e mëposhtme, për të siguruar një gjykim sa më objektiv të transparencës proaktive: 

 

 0 pikë, kur informacioni/dokumentacioni nuk është i publikuar, 

 0,5 pikë, kur informacioni/dokumentacioni është i publikuar pjesërisht dhe,  

 1 pikë, kur informacioni/dokumentacioni është i publikuar plotësisht.  
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Duke respektuar traditën e konsoliduar të kësaj metodologjie, në kombinim të këtyre dy kritereve, sipas pikëzimit individual AP janë grupuar në 

kategoritë e mëposhtme:   

 

 me transparencë proaktive të lartë, kanë grumbulluar 13-16 pikë dhe janë shënuar me ngjyrë të gjelbër, 

 me transparencë proaktive mesatare, kanë grumbulluar 9-12.5 pikë dhe janë shënuar me ngjyrë të bardhë,  

 me transparencë proaktive të ulët, kanë grumbulluar 5-8.5 pikë dhe janë shënuar me ngjyrë të verdhë,  

 me transparencë proaktive minimale, kanë grumbulluar 0-4.5 pikë dhe janë shënuar me ngjyrë të kuqe.  

 

Nëpërmjet kësaj metodologjie, monitorimi dhe hartimi i Indeksit AP 2025 nga Zyra e Komsionerit ndjek parimet e matjes dhe të krahasueshmërisë 

së evoluimit të transparencës proaktive, duke patur si objektiv parësor cilësinë e informacionit/dokumentacionit që publikohet në Programin e 

Transparencës nga secili autoritet publik. Ky vlerësim fotografon situatën aktuale, por njëkohësisht shërben edhe si udhërrëfyes për të programuar 

veprimet e mëtejshme procedurale të institucionit përsa i përket rolit dhe përgjegjësisë në zbatimin e parashikimeve ligjore nga çdo zyrtar.            
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MONITORIMI I AUTORITETEVE PUBLIKE 

 

Zyra e Komisionerit në përfundim të këtij procesi dhe në hartimin e Indeksit AP 2025 ka vijuar të ndjekë parimin e rendit zbritës: nga pikëzimi 

maksimal në atë minimal, në mënyrë që përdorimi i këtij dokumenti të jetë sa më i kuptueshëm dhe i thjeshtë. Po ashtu, duhet theksuar, se renditja e 

autoriteteve publike me të njëjtin numër pikësh është bërë sipas rendit alfabetik. Sipas ndarjes së përcaktuar më sipër, numri i autoriteteve publike 

për çdo grup është:  

 

(i) 43 (dyzet e tre) institucione qendrore (ku përfshihen ato kushtetuese, të krijuar me ligj dhe ministritë),  

(ii) 160 (njëqind e gjashtëdhjetë) institucione të varësisë dhe degët territoriale (ku përfshihen agjenci, drejtori të 

përgjithshme, ente, inspektorate, etj.),  

(iii) 37 (tridhjetë e shtatë) institucione të sistemit të drejtësisë (ku përfshihen gjykatat, prokuroritë dhe Byroja 

Kombëtare e Hetimit) dhe,  

(iv) 44 (dyzet e katër) institucione të tjera (ku përfshihen institucionet e arsimit të lartë [IAL], urdhrat profesionalë 

dhe shoqëritë aksionare ku shteti zotëron shumicën e aksioneve).  

 

Nga procesi i monitorimit janë përjashtuar 10 (dhjetë)3 AP të cilat nuk kanë faqe aktive zyrtare në internet.  

 

Në vijim gjendet “Indeksi i transparencës proaktive të autoriteteve publike për vitin 2025” i hartuar sipas kësaj metodologjie. 

 

 

 

 

 

                                                           
3Lista e autoriteteve që s’kanë faqe/PT: Arkivi Qendror Shtetëror i Drejtësisë; Drejtoria e Shërbimit të Trupit Diplomatik; Drejtoria Rajonale Trashëgimisë Kulturore Tiranë; 

Galeria Kombëtare e Arteve; Spitali Rajonal Korçë; Shoqëria Rajonale Ujësjellës Kanalizime Fier; Shoqëria Rajonale Ujësjellës Kanalizime Sarandë; Urdhri i Stomatologut; 

Spitali Rajonal Gjirokastër; Autoriteti Kombëtar për Sigurinë e Informacionit të Klasifikuar. 
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1 Enti Rregullator i 

Ujit 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 

2 Inspektori i Lartë i 

Drejtësisë  

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 

3 Kolegji i Posaçëm 

i Apelimit 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 

4 Komisioneri për 

Mbikëqyrjen e 

Shërbimit Civil  

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 

5 Komisioni 

Qendror i 

Zgjedhjeve 
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6 Kuvendi i 

Republikës së 

Shqipërisë 
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9 Avokati i Popullit 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 

10 Enti Rregullator i 

Energjisë 

1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 
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1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 

20 Autoriteti për 

Informimin mbi 

Dokumentet e Ish-

Sigurimit të Shtetit  

1 1 1 1 0.5 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 13.5 

21 Agjencia e 

Sigurimit të 

Depozitave  

1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 13 

22 Autoriteti i 

Mediave 

Audiovizive  

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 13 

23 Komisioneri për 

Mbrojtjen nga 

Diskriminimi  

1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 13 

24 Këshilli i Lartë 

Gjyqësor  

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 13 

25 Ministria e 

Turizmit, Kulturës 

dhe Sportit 

1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 13 
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26 Banka e Shqipërisë 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0.5 1 0 12.5 

27 Gjykata 

Kushtetuese e 

Republikës së 

Shqipërisë 

1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 0.5 1 1 12.5 

28 Instituti i 

Statistikave 

1 1 1 1 0.5 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 12.5 

29 Instituti i 

Studimeve për 

Krimet dhe Pasojat 

e Komunizmit në 

Shqipëri 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0.5 1 0 12.5 

30 Akademia e 

Shkencave e 

Shqipërisë  

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 12 

31 Këshilli i Lartë i 

Prokurorisë  

1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 12 

32 Ministria e Arsimit 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 12 

33 Ministria e 

Ekonomisë dhe 

Inovacionit  

1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 12 
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34 Ministria e Mjedisit 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 12 

35 Ministria e 

Infrastrukturës dhe 

Energjisë  

1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 1 1 1 12 

36 Shërbimi 

Informativ i Shtetit 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0,5 11.5 

37 Autoriteti i 

Mbikëqyrjes 

Financiare 

1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0.5 1 0 10.5 

38 Ministria për 

Evropën dhe Punët 

e Jashtme  

1 1 0 1 1 1 1 0.5 1 0 0 0 0 1 1 1 10.5 

39 Ministria e 

Shëndetësisë dhe 

Mirëqenies Sociale  

1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0.5 0 1 10.5 

40 Komisioni i 

Prokurimit Publik 

1 1 0 1 1 0 1 1 1 0 1 0 0 1 0 1 10 

41 Kontrolli i Lartë i 

Shtetit 

1 0.5 0.5 0.5 0.5 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 10 

42 Autoriteti i 

Konkurrencës 

1 1 1 0.5 0 1 1 1 1 0 0 0.5 0 0 0 0.5 8.5 

43 Radio Televizioni 

Shqiptar 

1 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 5 
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1 Agjencia e 

Inteligjencës 

Financiare  

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 

2 Agjencia e 

Menaxhimit të 

Garancive dhe 

Kredive të 

Pakthyera 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 

3 Agjencia për 

Dialog dhe 

Bashkëqeverisje  

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 

4 Instituti i Mjekësisë 

Ligjore 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 

5 Spitali Rajonal 

Durrës 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 

6 Shkolla Shqiptare e 

Administratës 

Publike 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 

7 Teatri Kombëtar i 

Operas, Baletit dhe 

Ansambli Popullor 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 
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8 Agjencia 

Kombëtare e 

Arsimit 

Parauniversitar 

1 1 1 1 1 0.5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15.5 

9 Agjencia e 

Administrimit të 

Pasurive të 

Sekuestruara dhe të 

Konfiskuara  

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 15 

10 Agjencia e 

Sigurimit të 

Cilësisë së Arsimit 

Parauniversitar  

1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 

11 Agjencia 

Shtetërore për të 

Drejtat dhe 

Mbrojtjen e 

Fëmijës  

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 15 

12 Agjencia 

Kombëtare e 

Diasporës 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 15 

13 Autoriteti i 

Kontrollit Shtetëror 

të Eksporteve 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 15 
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19 Drejtoria Rajonale 

e Trashëgimisë 

Kulturore Korçë  

1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 15 
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Publik  

1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 

23 Komiteti Shtetëror 

për Kultet 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 15 

24 Prefekti i Qarkut 

Dibër  

1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 

25 Prefekti i Qarkut 

Fier 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 15 

26 Prefekti i Qarkut 

Lezhë 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 15 

27 Qendra Spitalore 

Rajonale “Shefqet 

Ndroqi” Tiranë 

1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 

28 Qendra 

Ndërinstitucionale 

Rrjeti Akademik 

Shqiptar 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 15 

29 Shërbimi Social 

Shtetëror 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 15 

30 Spitali Rajonal 

Shkodër 

1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 
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31 Teatri Kombëtar 

Eksperimental 

“Kujtim 

Spahivogli” 

1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15 

32 Agjencia 

Kombëtare e 

Kontrollit të 

Cannabisit  

1 1 1 1 1 0 1 1 1 0.5 1 1 1 1 1 1 14.5 

33 Inspektorati 

Shtetëror i Punës 

dhe Shërbimeve 

Shoqërore 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0.5 1 0 1 1 1 14.5 

34 Instituti Kombëtar i 

Trashëgimisë 

Kulturore 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 0.5 1 1 1 1 1 0 14.5 

35 Prefekti i Qarkut 

Durrës 

1 1 1 1 0.5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 14.5 

36 Prefekti i Qarkut 

Elbasan 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0,5 1 14.5 

37 Qendra Kombëtare 

Teknike Bio 

Mjekësore  

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0.5 1 0 1 1 1 14.5 
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38 Shërbimi 

Gjeologjik Shqiptar 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0.5 1 1 14.5 

39 Agjencia e 

Shërbimeve të 

Sportit 

1 1 1 1 0.5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0.5 0 14 

40 Agjencia e 

Trajtimit të 

Pronave  

1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 14 

41 Agjencia për 

Eficencën e 

Energjisë  

1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 

42 Agjencia Shqiptare 

e Zhvillimit të 

Investimeve  

1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 14 

43 Agjencia 

Shtetërore për 

Mbështetjen e 

Zhvillimin e 

Startup-eve 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 14 

44 Autoriteti 

Kombëtar i 

Investigimit për 

Sigurinë e Operimit 

në Aviacionin Civil 

1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 14 

45 Autoriteti Rrugor 

Shqiptar  

1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 14 
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46 Drejtoria e 

Përgjithshme e 

Tatimeve 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 14 

47 Drejtoria Rajonale 

e Trashëgimisë 

Kulturore Berat 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 14 

48 Drejtoria Rajonale 

e Trashëgimisë 

Kulturore 

Gjirokastër 

1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 14 

49 Enti Shtetëror i 

Farave dhe 

Fidanëve 

1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 14 

50 Prefekti i Qarkut 

Shkodër 

1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 14 

51 Prefekti i Qarkut 

Tiranë 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 14 

52 Qendra e Botimeve 

Zyrtare 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 14 

53 Qendra e 

Shërbimeve 

Arsimore  

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 14 

54 Qendra Kombëtare 

e Transfuzionit të 

Gjakut 

1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 14 



21 

INDEKSI AP 2025 

N
r.
 

A
u

to
ri

te
ti

 P
u
b

li
k
 

P
ro

g
ra

m
i 

i 
T

ra
n

sp
ar

en
cë

s 

S
tr

u
k
tu

ra
/O

rg
an

ig
ra

m
a 

e 
A

P
  

S
tr

u
k
tu

ra
 e

 p
ag

av
e 

të
 A

P
 

F
u

n
k

si
o
n

et
 d

h
e 

d
et

y
ra

t 
e 

A
P
 

P
ro

ce
d

u
ra

 q
ë 

n
d

je
k

in
 

fu
n
k

si
o

n
ar

ët
 e

 l
ar

të
 p

ër
 t

ë 

m
ar

rë
 v

en
d

im
e/

v
en

d
im

m
ar

rj
a 

C
v

 e
 t

it
u

ll
ar

it
 

L
eg

ji
sl

ac
io

n
i 

k
o

m
b

ët
ar

 

R
re

g
u

ll
o

re
 e

 b
re

n
d

sh
m

e 
p

ër
 

o
rg

an
iz

im
in

 d
h

e 
fu

n
k

si
o

n
im

in
 

K
o

rd
in

at
o

ri
 p

ër
 t

ë 
d

re
jt

ën
 e

 

in
fo

rm
im

it
 

R
ap

o
rt

e 
m

o
n
it

o
ri

m
i/

au
d

it
im

i 

B
u

x
h

et
i 

2
0

2
5
 

R
eg

ji
st

ri
 i

 p
ar

as
h

ik
im

it
 t

ë 

p
ro

k
u

ri
m

it
 p

u
b

li
k

 2
0

2
5
 

R
eg

ji
st

ri
 i

 r
ea

li
zi

m
it

 t
ë 

p
ro

k
u

ri
m

it
 p

u
b

li
k

 2
0

2
5
 

R
eg

ji
st

ri
 i

 k
ër

k
es

av
e 

d
h

e 

p
ër

g
ji

g
je

v
e 

D
I 

2
0

2
5
 

L
is

ta
 e

 s
h

ër
b

im
ev

e 
q

ë 
o

fr
o
n

 

A
P
 

L
is

ta
 d

o
k

u
m

en
te

v
e 

q
ë 

ad
m

in
is

tr
o
h

en
 m

e 
af

at
et

 e
 

ru
aj

tj
es

 

T
o

ta
li
 

55 Qendra Kombëtare 

e Urgjencës 

Mjekësore 

1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 14 

56 Agjencia e 

Sigurimit të 

Cilësisë së Kujdesit 

Shëndetësor dhe 

Shoqëror  

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0.5 1 1 13.5 

57 Biblioteka 

Kombëtare e 

Shqipërisë 

1 1 1 1 0 0.5 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 13.5 

58 Sekretariati i 

Nismës për 

Transparencë në 

Industrinë 

Nxjerrëse  

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0.5 1 1 13.5 

59 Inspektorati 

Shtetëror 

Shëndetësor 

1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0.5 1 1 13.5 

60 Instituti Kombëtar i 

Regjistrimit të 

Trashëgimisë 

Kulturore  

1 1 1 1 0.5 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 13.5 

61 Qendra e Botimeve 

për Diasporën 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0.5 1 1 13.5 
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62 Qendra 

Ndërinstituticionale 

Operacionale 

Detare 

1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0.5 0.5 0.5 13.5 

63 Spitali Rajonal 

Lezhë 

1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0.5 13.5 

64 Teatri Kombëtar 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0.5 1 0 13.5 

65 Agjencia 

Kombëtare e 

Punësimit dhe 

Aftësive  

1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 13 

66 Agjencia e 

Sigurimit të 

Cilësisë në Arsimin 

e Lartë  

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 13 

67 Agjencia 

Kombëtare e 

Bregdetit  

1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 13 

68 Agjencia 

Kombëtare e 

Financimit 

të Arsimit të Lartë  

1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 13 

69 Agjencia 

Kombëtare e Rinisë  

1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 13 
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70 Agjencia e 

Mbikëqyrjes 

Policore 

1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 13 

71 Departamenti i 

Administratës 

Publike  

1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 13 

72 Drejtoria e 

Ndihmës Juridike 

Falas 

1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 13 

73 Drejtoria e 

Përgjithshme e 

Pronësisë 

Industriale  

1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 13 

74 Drejtoria e 

Përgjithshme e 

Taksës së Pasurisë 

1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 13 

75 Drejtoria Rajonale 

e Trashëgimisë 

Kulturore Shkodër 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 14 

76 Drejtoria Rajonale 

e Trashëgimisë 

Kulturore Vlorë  

1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 13 

77 Enti Kombëtar i 

Banesave 

1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 13 



24 

INDEKSI AP 2025 

N
r.
 

A
u

to
ri

te
ti

 P
u
b

li
k
 

P
ro

g
ra

m
i 

i 
T

ra
n

sp
ar

en
cë

s 

S
tr

u
k
tu

ra
/O

rg
an

ig
ra

m
a 

e 
A

P
  

S
tr

u
k
tu

ra
 e

 p
ag

av
e 

të
 A

P
 

F
u

n
k

si
o
n

et
 d

h
e 

d
et

y
ra

t 
e 

A
P
 

P
ro

ce
d

u
ra

 q
ë 

n
d

je
k

in
 f

u
n

k
si

o
n

ar
ët

 

e 
la

rt
ë 

p
ër

 t
ë 

m
ar

rë
 

v
en

d
im

e/
v

en
d

im
m

ar
rj

a 

C
v

 e
 t

it
u

ll
ar

it
 

L
eg

ji
sl

ac
io

n
i 

k
o

m
b

ët
ar

 

R
re

g
u

ll
o

re
 e

 b
re

n
d

sh
m

e 
p

ër
 

o
rg

an
iz

im
in

 d
h

e 
fu

n
k

si
o

n
im

in
 

K
o

rd
in

at
o

ri
 p

ër
 t

ë 
d

re
jt

ën
 e

 

in
fo

rm
im

it
 

R
ap

o
rt

e 
m

o
n
it

o
ri

m
i/

au
d

it
im

i 

B
u

x
h

et
i 

2
0

2
5
 

R
eg

ji
st

ri
 i

 p
ar

as
h

ik
im

it
 t

ë 

p
ro

k
u

ri
m

it
 p

u
b

li
k

 2
0

2
5
 

R
eg

ji
st

ri
 i

 r
ea

li
zi

m
it

 t
ë 

p
ro

k
u

ri
m

it
 

p
u

b
li

k
 2

0
2
5
 

R
eg

ji
st

ri
 i

 k
ër

k
es

av
e 

d
h

e 

p
ër

g
ji

g
je

v
e 

D
I 

2
0

2
5
 

L
is

ta
 e

 s
h

ër
b

im
ev

e 
q

ë 
o

fr
o
n

 A
P
 

L
is

ta
 d

o
k

u
m

en
te

v
e 

q
ë 

ad
m

in
is

tr
o
h

en
 m

e 
af

at
et

 e
 r

u
aj

tj
es

 

T
o

ta
li
 

78 Fondi i Sigurimit të 

Detyrueshëm të 

Kujdesit 

Shëndetësor 

1 1 1 1 0.5 0.5 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 13 

79 Inspektorati i 

Përgjithshëm 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 13 

80 Komiteti për 

Pakicat Kombëtare 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 13 

81 Komiteti Shqiptar i 

Birësimeve  

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 13 

82 Qendra Kombëtare 

e Veprimtarive 

Tradicionale 

1 1 1 1 0 1 1 1 1 0.5 0.5 1 0 1 1 1 13 

83 Prefekti i Qarkut 

Gjirokastër 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 13 

84 Agjencia 

Kombëtare e 

Burimeve Natyrore 

1 1 1 1 0 1 0.5 1 1 0 0 1 1 1 1 1 12.5 

85 Agjencia për 

Mbështetjen e 

Shoqërisë Civile  

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0.5 1 1 12.5 

86 Qendra Kombëtare 

e Kinematografisë  

1 1 1 1 0.5 1 1 1 0.5 1 0 1 0 0.5 1 1 12.5 
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87 Agjencia 

Kombëtare e 

Falimentimit  

1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0 12 

88 Agjencia 

Kombëtare e 

Kërkimit Shkencor 

dhe Inovacionit 

1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 12 

89 Agjencia 

Kombëtare e 

Zonave të 

Mbrojtura 

1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 12 

90 Agjencia 

Shtetërore e 

Programimit 

Strategjik dhe 

Koordinimit të 

Ndihmës 

1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0.5 0.5 1 0 0 12 

91 Drejtoria e 

Përgjithshme e 

Doganave 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 12 

92 Drejtoria e 

Përgjithshme e 

Metrologjisë  

1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 12 
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93 Drejtoria e 

Përgjithshme e 

Rezervave 

Materiale të Shtetit 

1 1 0 1 1 1 1 1 1 0.5 1 0 0 0.5 1 1 12 

94 Drejtoria e 

Përgjithshme e 

Shërbimit 

Përmbarimor 

Gjyqësor Shtetëror  

1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 12 

95 Fondi Shqiptar i 

Zhvillimit 

1 1 0 1 0.5 0.5 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 12 

96 Inspektorati 

Kombëtar i 

Mbrojtjes së 

Territorit  

1 1 0.5 1 1 0 1 1 1 0.5 0 1 0 1 1 1 12 

97 Instituti i Sigurisë 

Ushqimore dhe 

Veterinarisë  

1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 12 

98 Instituti i 

Transportit 

1 1 1 1 1 0 0.5 1 1 1 1 0 0 0.5 1 1 12 

99 Prefekti i Qarkut 

Vlorë 

1 1 1 1 1 0.5 1 1 1 0 0 1 0 1 0.5 1 12 

100 Qendra Kombëtare 

e Biznesit 

1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 12 
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101 Qendra 

Kombëtare 

Terapeutike 

dhe 

Rehabilituese 

për Fëmijë 

1 1 1 1 0 1 0.5 1 1 1 0 1 0 1 0.5 1 12 

102 Qendra e 

Trajnimit të 

Administratës 

Tatimore dhe 

Doganore 

1 1 1 1 0.5 1 1 1 1 0 0 1 0 1 0.5 1 12 

103 Agjencia e 

Zhvillimit të 

Territorit  

1 1 1 1 0.5 0 0.5 1 1 0 0.5 1 0 1 1 1 11.5 

104 Agjencia 

Kombëtare 

Bërthamore 

1 1 1 0 0.5 0.5 0.5 1 1 1 0 1 0 1 1 1 11.5 

105 Agjencia 

Kombëtare e 

Arsimit, 

Formimit 

Profesional 

dhe 

Kualifikimeve 

1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 0.5 0 1 1 1 11.5 
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106 Agjencia 

Kombëtare e 

Turizmit 

1 1 1 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 0.5 1 1 11.5 

107 Agjencia 

Telegrafike 

Shqiptare  

1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 0.5 1 1 11.5 

108 Autoriteti 

Kombëtar i 

Ushqimit 

1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0.5 1 1 11.5 

109 Agjencia 

Kombëtare e 

Ujësjellës 

Kanalizimeve  

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0.5 0 0 1 0 0 11.5 

110 Qendra 

Kombëtare 

Kulturore për 

Fëmijë 

1 1 0 1 0 0.5 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 11.5 

111 Agjencia e Auditit 

të Programeve të 

Asistencës së 

Akredituar nga 

BE 

1 1 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 0 1 1 0 11 
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112 Agjencia 

Kombëtare e 

Shoqërisë së 

Informacionit 

1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 11 

113 Agjencia për 

Zhvillim Bujqësor 

dhe Rural  

1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 11 

114 Drejtoria e 

Përgjithshme 

Detare  

1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 11 

115 Inspektorati 

Shtetëror i 

Mbikëqyrjes së 

Tregut  

1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 11 

116 Instituti i 

Ndërtimit 

1 1 1 1 0 0.5 1 1 1 1 0 0 0 0.5 1 1 11 

117 Operatori i 

Shërbimeve të 

Kujdesit 

Shëndetësore 

1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0 11 

118 Qendra e Kulturës 

Medias, Botimeve 

të Mbrojtjes dhe 

Muzeut të FA 

1 1 1 1 0 0 1 0.5 1 0 1 1 0 1 0.5 1 11 
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119 Zyra e 

Administrimit dhe 

Koordinimit të 

Parqeve 

Arkeologjike 

Apolloni dhe 

Bylis 

1 1 1 1 1 1 0.5 1 1 0 0 1 0 0.5 1 0 11 

120 Agjencia 

Kombëtare e 

Mbrojtjes Civile  

1 1 1 1 0 1 0.5 1 1 0 1 0 0 1 1 0 10.5 

121 Agjencia 

Kombëtare 

Mjedisit 

1 1 1 1 0 1 0.5 0 1 1 0 1 0 1 1 0 10.5 

122 Agjencia 

Shtetërore e 

Kadastrës 

1 1 0 1 1 1 1 0.5 1 0 0 0 0 1 1 1 10.5 

123 Autoriteti i 

Mbikëqyrjes së 

Lojrave të Fatit 

1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 0.5 0 10.5 

124 Autoriteti 

Kombëtar për 

Sigurinë 

Kibernetike  

1 1 1 1 0 1 0.5 0 1 0 1 1 0 1 1 0 10.5 
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125 Drejtoria e 

Përgjithshme e 

Shërbimeve të 

Transportit 

Rrugor 

1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0.5 1 1 10.5 

126 Agjencia e 

Trajtimit të 

Koncesioneve  

1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 10 

127 Agjencia 

Shtetërore për 

Shpronësim  

1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1* 0 1 10* 

128 Agjencia e 

Prokurimit Publik 

1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1 1 0.5 0 0 9.5 

129 Autoriteti për 

Sigurinë dhe 

Emergjencat në 

Miniera 

1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0.5* 1 1 9.5* 

130 Agjencia e 

Menaxhimit të 

Burimeve Ujore  

1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 9 

131 Agjencia e 

Inovacionit dhe 

Ekselencës 

1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 9 
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132 Agjencia për 

Mbështetjen e 

Vetëqeverisjes 

Vendore  

1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 9 

133 Arkivi Qendror 

Teknik i 

Ndërtimit  

0 1 1 0 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 0 1 9 

134 Autoriteti i 

Aviacionit Civil  

1 1 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0.5 0.5 1 1 0 9 

135 Bordi i 

Mbikëqyrjes 

Publike  

1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 9 

136 Prefekti i Qarkut 

Korçë 

0.5 1 1 0 0 1 1 0 0.5 1 0 1 0 1 0 1 9 

137 Qendra e 

Parandalimit të 

Krimeve të të 

Miturve dhe të 

Rinjve  

1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 9 

138 Drejtoria e 

Përgjithshme e 

Akreditimit  

1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0.5 1 0 0 8.5 
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139 Drejtoria e 

Përgjithshme e 

Arkivave  

1 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0.5 1 1 8.5 

140 Instituti i 

Sigurimeve 

Shoqërore 

1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0.5 1 0 8.5 

141 Prefekti i Qarkut 

Kukës 

1 1 1 0 0 1 0 0 1 0 1 1 1 0.5 0 0 8.5 

142 Agjencia 

Kombëtare e 

Planifikimit të 

Territorit  

1 1 0 1 0 0 0.5 0 1 0 1 1 0 0.5 0 1 8 

143 Drejtoria e 

Shërbimeve 

Qeveritare 

1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 8 

144 Spitali Universitar 

Obstetrik - 

Gjinekologjik 

“Mbretëresha 

Geraldinë” 

1 1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 8 

145 Qendra Kundër 

Ekstremizmit të 

Dhunshëm 

1 1 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1* 1 1 8* 
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146 Spitali Rajonal 

Vlorë 

1 1 1 1 0 0 0.5 1 1* 0 0 0 0 1 0 0 7.5* 

147 Avokatura e 

Shtetit 

1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 7 

148 Instituti i 

Integrimit të Ish 

të Përndjekurve 

Politikë 

1 0.5 0 1 0 1 1 1 1* 0 0 0 0 1 0.5 0 7* 

149 Qendra Spitalore 

Universitare 

“Nënë Tereza” 

1 1 0 1 0 0 1 0 1* 0 0 0 0 1 1 0 7* 

150 Prefekti i Qarkut 

Berat 

1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1* 0 1 7* 

151 Qendra 

Kombëtare e 

Librit dhe Leximit 

1 1 1 1 0 1 1 0 1* 0 0 0 0 0.5 0 0 6.5* 

152 Agjencia 

Kombëtare e 

Barnave dhe 

Pajisjeve 

Mjekësore 

1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 6 
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154 Drejtoria e 

Përgjithshme e 

Shërbimit të 

Provës 

1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 6 

155 Qendra e Pritjes 

për Azil 

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0.5 5.5 

156 Spitali Rajonal 

Memorial Fier 

1 0 0 1 0 0.5 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0  

157 Autoriteti Portual 

Durrës 

0 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0.5* 0 0 5.5* 

158 Spitali Universitar 

i Traumës 

1 1 0 1 0 0.5 0 0 1* 0 0 0 0 0 1 0 5.5* 

159 Spitali Obsterik 

Gjinekologjik 

“Koço Gliozheni” 

1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 5 

160 Rezidenca 

Studentore 

Universitare nr. 1 

1 1 0 1 0 0 0 0.5 0.5 0 0 0 0 0.5* 0 0 4.5* 
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Shkallës së Parë e 
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Dibër 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 

2 Gjykata e 

Shkallës së Parë e 

Juridiksionit të 

Përgjithshëm 

Gjirokastër 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 

3 Gjykata e 

Shkallës së Parë e 

Juridiksionit të 

Përgjithshëm 

Vlorë 

1 1 1 1 1 0.5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 15.5 

4 Gjykata 

Administrative e 

Apelit 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 15 

5 Gjykata e 

Posaçme e 

Shkallës së Parë 

për Korrupsionin 

dhe Krimin e 

Organizuar 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 15 
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Shkallës së Parë e 

Juridiksionit të 
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Korçë 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 15 

7 Gjykata e 

Shkallës së Parë e 

Juridiksionit të 

Përgjithshëm 

Kukës 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0.5 1 0 14.5 

8 Gjykata 

Administrative e 

Shkallës së Parë 

Tiranë 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 14 

9 Gjykata e 

Shkallës së Parë e 

Juridiksionit të 

Përgjithshëm 

Sarandë 

1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 14 

10 Gjykata e 

Shkallës së Parë e 

Juridiksionit të 

Përgjithshëm 

Shkodër 

1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 14 
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Administrative e 

Shkallës së Parë 

Lushnje 

1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 13 

13 Gjykata e Apelit 

të Juridiksionit të 

Përgjithshëm 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 13 

14 Gjykata e 

Posaçme e Apelit 

për Korrupsionin 

dhe Krimin e 

Organizuar 

1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 13 

15 Gjykata e 

Shkallës së Parë e 

Juridiksionit të 

Përgjithshëm 

Elbasan 

1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 13 



39 

INDEKSI AP 2025 

N
r.
 

A
u

to
ri

te
ti

 P
u
b

li
k
 

P
ro

g
ra

m
i 

i 
T

ra
n

sp
ar

en
cë

s 

S
tr

u
k
tu

ra
/O

rg
an

ig
ra

m
a 

e 
A

P
  

S
tr

u
k
tu

ra
 e

 p
ag

av
e 

të
 A

P
 

F
u

n
k

si
o
n

et
 d

h
e 

d
et

y
ra

t 
e 

A
P
 

P
ro

ce
d

u
ra

 q
ë 

n
d

je
k

in
 

fu
n
k

si
o

n
ar

ët
 e

 l
ar

të
 p

ër
 t

ë 

m
ar

rë
 v

en
d

im
e/

v
en

d
im

m
ar

rj
a 

C
v

 e
 t

it
u

ll
ar

it
 

L
eg

ji
sl

ac
io

n
i 

k
o

m
b

ët
ar

 

R
re

g
u

ll
o

re
 e

 b
re

n
d

sh
m

e 
p

ër
 

o
rg

an
iz

im
in

 d
h

e 
fu

n
k

si
o

n
im

in
 

K
o

rd
in

at
o

ri
 p

ër
 t

ë 
d

re
jt

ën
 e

 

in
fo

rm
im

it
 

R
ap

o
rt

e 
m

o
n
it

o
ri

m
i/

au
d

it
im

i 

B
u

x
h

et
i 

2
0

2
5
 

R
eg

ji
st

ri
 i

 p
ar

as
h

ik
im

it
 t

ë 

p
ro

k
u

ri
m

it
 p

u
b

li
k

 2
0

2
5
 

R
eg

ji
st

ri
 i

 r
ea

li
zi

m
it

 t
ë 

p
ro

k
u

ri
m

it
 p

u
b

li
k

 2
0

2
5
 

R
eg

ji
st

ri
 i

 k
ër

k
es

av
e 

d
h

e 

p
ër

g
ji

g
je

v
e 

D
I 

2
0

2
5
 

L
is

ta
 e

 s
h

ër
b

im
ev

e 
q

ë 
o

fr
o
n

 A
P
 

L
is

ta
 d

o
k

u
m

en
te

v
e 

q
ë 

ad
m

in
is

tr
o
h

en
 m

e 
af

at
et

 e
 

ru
aj

tj
es

 

T
o

ta
li
 

16 Gjykata e 

Shkallёs sё Parё e 
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1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 12 

17 Gjykata e 

Shkallës së Parë e 

Juridiksionit të 

Përgjithshëm 

Berat 

1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0.5 1 0 11.5 

18 Gjykata e 

Shkallës së Parë e 

Juridiksionit të 

Përgjithshëm 

Durrës 

1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 1 1 0.5 1 1 11.5 

19 Gjykata Shkallës 

së Parë e 

Juridiksionit të 

Përgjithshëm 

Tiranë 

1 1 0.

5 

0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 11.5 

20 Gjykata e 

Shkallës së Parë e 

Juridiksionit të 

Përgjithshëm Fier 

1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1 1 1 11 
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pranë Gjykatës 

së Shkallës së 

Parë të 

Juridiksionit të 

Përgjthshëm 

Durrës 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 

2 Prokuroria 

pranë Gjykatës 

së Shkallës së 

Parë të 

Juridiksionit të 

Përgjthshëm 

Kukës 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 

3 Prokuroria 

pranë Gjykatës 

së Shkallës së 

Parë të 

Juridiksionit të 

Përgjthshëm 

Elbasan 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 
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Gjykatës së 

Shkallës së Parë të 
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Përgjithshëm 

Tiranë 
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6 Prokuroria pranë 

Gjykatës së 

Shkallës së Parë të 
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1 1 1 1 1 0.5 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 14.5 
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1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 14 
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e Hetimit 

1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 13 

9 Prokuroria e 

Përgjithshme 

1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 13 

10 Prokuroria e 

Posaçme Kundër 

Korrupsionit dhe 

Krimit të 

Organizuar 

1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 13 

11 Prokuroria pranë 

Gjykatës së 

Shkallës së Parë të 

Juridiksionit të 

Përgjithshëm 

Korçë 

1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 13 

12 Prokuroria pranë 

Gjykatës së 

Shkallës së Parë të 

Juridiksionit të 

Përgjithshëm Vlorë 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0.5 1 1 12.5 
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13 Prokuroria pranë 

Gjykatës së 

Shkallës së Parë të 

Juridiksionit të 

Përgjthshëm Dibër 

1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 1 0 0.5 1 1 11.5 

14 Prokuroria pranë 

Gjykatës së 

Shkallës së Parë të 

Juridiksionit të 

Përgjithshëm 

Shkodër 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0.5 1 1 11.5 

15 Prokuroria e Apelit 

e Juridiksionit të 

Përgjithshëm 

1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 11 

16 Prokuroria pranë 

Gjykatës së 

Shkallës së Parë të 

Juridiksionit të 

Përgjthshëm 

Gjirokastër 

1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 11 

17 Prokuroria pranë 

Gjykatës së 

Shkallës së Parë të 

Juridiksionit të 

Përgjithshëm 

Lezhë 

1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 9 
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1 Universiteti 

Bujqësor i 

Tiranës  

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 

2 Universiteti 

“Aleksandër 

Xhuvani” 

Elbasan 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 

3 Universiteti 

“Ismail 

Qemali” Vlorë 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 16 

4 Urdhri i 

Farmacistëve 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 0.5 1 1 1 1 1 1 15.5 

5 Urdhri i 

Infermierit 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 15 

6 Korporata e 

Investimeve 

Shqiptare 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0.5 1 0 1 1 1 14.5 

7 Universiteti 

“Aleksandër 

Moisiu” Durrës  

1 1 0.5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 14.5 

8 Universiteti 

“Eqrem Çabej” 

Gjirokastër 

1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 14 
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9 Operatori i 

Blerjeve të 

Përqëndruara 

Sh.a 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 14 

10 Shoqëria 

Rajonale 

Ujësjellës 

Kanalizime 

Pogradec Sh.a 

1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 14 

11 AlbPetrol Sh.a 1 1 0.5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0.5 0.5 1 13.5 

12 IdentiTek Sh.a 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0.5 0.5 0.5 1 1 1 13.5 

13 Posta 

Shqiptare Sh.a 

1 1 1 1 1 0 0.5 1 1 1 1 1 0 0.5 1 1 13 

14 Universiteti 

“Fan S. Noli” 

Korçë  

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 13 

15 Shoqëria 

Rajonale 

Ujësjellës 

Kanalizime 

Elbasan Sh.a 

1 1 0.5 1 1 1 0.5 0.5 1 1 1 0.5 0.5 1* 1 0.5 13* 
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16 Shoqëria 

Rajonale 

Ujësjellës 

Kanalizime 

Lezhë Sh.a 

1 1 0.5 1 0.5 1 1 1 1 1 0.5 0 0 1 1 1 12.5 

17 Operatori i 

Shpërndarjes së 

Energjisë 

Elektrike Sh.a 

1 1 0 1 1 0.5 1 1 1 0 0 1 1 0.5 1 1 12 

18 Operatori i 

Sistemit të 

Transmetimit 

Sh.a 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 12 

19 Ilyrian Guard 

Sh.a 

1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 1 12 

20 Urdhri i 

Psikologut 

1 1 0 1 1 1 1 1 1 0.5 1 0 0 1 0.5 0.5 11.5 

21 Urdhri i 

Mjekëve 

1 1 1 1 1 1 1 0.5 1 0 1 1 0 1 0 0 11.5 

22 Porti Detar 

Vlorë Sh.a 

1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 11 
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23 Universiteti “Luigj 

Gurakuqi” Shkodër 

1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 11 

24 Universiteti i 

Mjekësisë 

1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 11 

25 Universiteti i 

Arteve 

1 1 1 1 0.5 0 1 1 1 1 1 0 0 0.5 1 0 11 

26 Korporata 

Elektroenergjetike 

Shqiptare Sh.a 

1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 11 

27 Hekurudha 

Shqiptare Sh.a 

1 1 1 0 1 0 1 1 0.5 1 0 0 0 1 1 1 10.5 

28 Universiteti 

Sporteve Tiranë 

1 0.5 0.5 1 1 1 1 1 1 0.5 0 0 0 1 0 1 10.5 

29 Universiteti i 

Tiranës 

1 1 0 1 1 1 1 1 1 0.5 0 0 0 0.5 0.5 1 10.5 

30 Shoqëria Rajonale 

Ujësjellës 

Kanalizime 

Gjirokastër Sh.a 

1 1 0.5 1 1 0 1 0 1 1 0 0 1 1 1 0 10.5 

31 Shoqëria Rajonale 

Ujësjellës 

Kanalizime 

Lushnje Sh.a 

1 1 0.5 1 0.5 1 0.5 0.5 1 1 0 0 0 1* 1 0.5 10.5

* 
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32 Albgaz Sh.a 1 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 1 10 

33 Shoqëria Rajonale 

Ujësjellës 

Kanalizime Dibër 

Sh.a 

1 1 0 1 0.5 1 0.5 0.5 1 1 0 0 0 1* 1 0.5 10* 

34 Shoqëria Rajonale 

Ujësjellës 

Kanalizime 

Shkodër Sh.a 

1 1 0.5 1 0.5 0.5 1 0.5 1 0 0 0 0 1* 1 0.5 9.5* 

35 Shoqëria Rajonale 

Ujësjellës 

Kanalizime Vlorë 

Sh.a 

1 1 0 1 1 0 0.5 0.5 1 1 0 0 0 1* 1 0.5 9.5* 

36 Shoqëria Rajonale 

Ujësjellës 

Kanalizime Berat 

Sh.a 

1 1 0.5 1 0.5 0 0.5 0.5 1 1 0 0 0 0.5 1 0.5 9 

37 Shoqëria Rajonale 

Ujësjellës 

Kanalizime Kukës 

Sh.a 

1 1 0 1 0.5 0 0.5 0.5 1 1 0 0 0 0 1 0.5 8 
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38 Porti Detar 

Sarandë 

1 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 8 

39 Universiteti 

Politeknik 

Tiranë 

1 1 0 1 0 0.5 1 1 1 0 0.5 0 0 1 0 0 8 

40 AlbControl 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0.5 0 0 1 1 1 7.5 

41 Shoqëria 

Rajonale 

Ujësjellës 

Kanalizime 

Korçë Sh.a 

1 1 0 1 0 0 0.5 0.5 1 1 0 0 0 0.5 1 0 7.5 

42 Shoqëritë 

Huamarrëse në 

Administrim 

Sh.a 

1 1 1 1 0 0 0.5 0 1 0 1 0 0 0.5 0 0 7 

43 Porti Detar 

Shëngjin Sh.a 

1 0 0 0 0 0 0.5 1 1 0 0 1 0 1 0 1 6.5 

44 Shoqëria 

Rajonale 

Ujësjellës 

Kanalizime 

Durrës Sh.a 

1 0 1 0 0 0 1 1 0.5 0 0 0 0 1 0 0.5 6 
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KONKLUZIONET PËRFUNDIMTARE  

 

Në përfundim të monitorimit rezulton kjo fotografi e transparencës proaktive, përllogaritur mbi numrin e përgjithshëm prej 284 (dyqind e tetëdhjetë 

e katër) AP të monitoruara në fund të vitit 2025:  

 

Ngjyrë e gjelbër, me nivel transparence të lartë 149 (njëqind e dyzet e nëntë) autoritete publike ose 52.5% e totalit. 

 

 

Ngjyrë e bardhë, me nivel transparence mesatare 102 (njëqind e dy) autoritete publike ose 35.5% e totalit. 

 

 

Ngjyrë e verdhë, me nivel transparence të ulët 32 (tridhjetë e dy) autoritete publike ose 11.5% e totalit. 

 

 

Ngjyrë e kuqe, me nivel transparence minimale 1 (një) autoritet publike ose 0.5% e totalit. 

 

Nga krahasimi i statistikave të “Indekseve” për vitin 2025 dhe atë 2024, Zyra e Komisionerit konstaton se ka një përmirësim të transparencës proaktive 

të autoriteteve publike e cila reflektohet dhe tek numri i atyre të kategorizuara me transparencë proaktive të lartë nga 112 në 149 (+37 autoritete 

publike). Në kategorinë e AP të listuara me transparencë proaktive mesatare konstatohet një rënie e lehtë e numrit nga 111 në 102 (-9 autoritete 

publike). Për grupin e AP që janë kategorizuar me transparencë proaktive të ulët, shifrat flasin për një rritje të numrit nga 26 në 32 (+ 6 autoritete 

publike), ndërsa, në kategoria e fundit me transparencë proaktive minimale, shifrat flasin për një zbritje nga 2 në 1 (-1 autoritet publik). Siç u theksua 

më sipër, rritja e numrit të AP të monitoruara nga 251 (dyqind e pesëdhjetë e një) në 284 (dyqind e tetëdhjetë e katër) [në rritje me 13%], ashtu si 

edhe e treguesve nga 12 (dymbëdhjetë) në 16 (gjashtëmbëdhjetë) [në rritje me 33%], në thelb paraqesin një panoramë më të mirë përsa i përket 

transparencës proaktive.  

 

Për Zyrën e Komisionerit, rezultatet e Indeksit AP 2025 vlerësohen se pasqyrojnë një përmirësim të transparencës proaktive, kryesisht në fashën e 

parë të semaforit të transparencës, duke marrë në konsideratë shtimin e numrit të autoriteteve publike të monitoruara dhe rritjen e treguesve të 

përfshirë. Ky progres lidhet, nga njëra anë, me angazhimin e vazhdueshëm të Zyrës së Komisionerit në monitorimin dhe ndjekjen për përmbushjen e 

detyrimeve ligjore nga AP, e nga ana tjetër, me trajnimet sistematike të zhvilluara si nga institucioni ynë, ashtu edhe në bashkëpunim me organizatat 

e shoqërisë civile apo Shkollën Shqiptare të Administratës Publike. 
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Megjithatë, mbetet e nevojshme rritja e angazhimit institucional dhe forcimi i përgjegjshmërisë profesionale për adresimin e sfidave dhe 

problematikave të evidentuara. Në këtë kuadër, Zyra e Komisionerit është e gatshme të bashkëpunojë dhe mirëpret çdo mbështetje teknike, financiare 

apo në ngritjen e kapaciteteve, si nga organizatat e shoqërisë civile, ashtu edhe përmes alokimeve nga buxheti i shtetit, me qëllim forcimin dhe 

zhvillimin e mëtejshëm të instrumentit të Programit të Transparencës dhe hartimin/raportimin vjetor të Indeksit. 

 


